
Ata da 5a Sessão Ordinária do 2 0  Período Legislativo do 2 0  Ano da 7 
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Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de setembro de 2018 (dois mil e dezoito), 
reunidos no salão nobre da Câmara Municipal, às 18:00h, situada na Avenida 
Jericoacoara n° 474, na cidade de Jijoca de Jericoacoara, com a presença dos 
seguintes Vereadores: José Amoldo Dias Ferreira, Raimundo Pedro de Araujo, 
Normendio de Carvalho, José Nelcivando Teixeira, José Vandevá da Silva, 
Cleângela Oliveira Sousa, Antonio Daniel de Souza, Jakson Keille Muniz 
Brandão, Claudionor Francisco de Vasconcelos, José Jair Silva de 
Vasconcelos e Francisco Roberto Pedro. Cumprimentando a todos, o senhor 
presidente José Amoldo Dias Ferreira, declarou em nome de Deus, aberta a 
presente Sessão, que teve a seguinte pauta: entoação do Hino Nacional, 
assinatura do Livro de Presença, discussão e votação da Ata da sessão 
anterior, que foi aprovada por unanimidade, em seguida, foi feita a leitura da 
portaria de n°38/2018 que versa sobre a retirada de pauta dos Projetos de Leis 
n° 033, 034, 035 e 03612018, por acatar solicitação através de oficio do 
vereador Keille Brandão, que suscita defeito de formalidade dos Pareceres 
emitidos pela Comissão de Finanças, Orçamentos e Tributação. Palavra 
Facultada: O vereador Claudionor Tratores, pediu apoio ao projeto de sua 
autoria pautado para a presente sessão, relatou sobre a falta de médicos e 
dentistas nas localidades, e ainda, reclamou sobre a demora no atendimento 
da demanda do Mais Cidadão. A vereadora Cleângela Marçal, pediu mais 
iluminação pública para as localidades de Córrego do Mourão, Córrego do 
Urubu e para a sede da cidade, requereu manutenção das estradas e ruas das 
localidades de Córrego do urubu e sede, parabenizou pela obra do calçamento 
do Córrego da forquilha; pediu apoio para o Projeto de Lei de sua autoria, em 
pauta. O vereador Roberto Canuto, cobrou iluminação pública para as 
comunidades do interior, além do empiçarramento da Rua dos Torquatos, em 
chapadinha, sobre a qual a população daquela Rua já reivindicou ao prefeito 
municipal numa reunião in lobo. O Vereador Keille Brandão relatou sobre os 
ofícios protocolados na Casa e, explicou que a real intenção seria fazer uma 
verificação da situação legal observando a LRF (Lei de Responsabilidade 
Fiscal) no que tange ao teor do RGF (Relatório de Gestão Fiscal) do primeiro 
quadrimestre do presente ano apresentado através do P1 n° 3312018; no que 
concerne o segundo, já se sente atendido através da portaria n° 3812018, da 
Presidência da Câmara Municipal, que trata da retirada de pauta dos PLs 
constantes de seu ofício. O vereador Jair Silva contestou as alegações de 
fraude no processo legislativo quanto aos Pareceres dos Projetos de Leis n° 
033, 034, 035 e 03612018, apontada pelo Vereador que o antecedeu; protestou 
pela falta do advogado da Assessoria Jurídica da Câmara no dia da reunião 
das Comissões para emissão dos Pareceres, haja vista ter justificado sua 
ausência; explicou a sobre a falta de médicos em algumas localidades, falou 
sobre a reabertura do hospital de Jijoca, que será reaberto no dia 26 de 



outubro; falou dos recursos que o município investiu na gestão da Saúde 
municipal. O vereador Normendio de Carvalho falou sobre a conquista da 
isenção da taxa de iluminação pública para a zona rural, promovida pelo e 
executivo e Câmara Municipal desde o ano de 2017, embora isso, já se ter 
colocado inúmeras luminárias na zona rural do município; cobrou a 
manutenção da iluminação da pracinha do conjunto habitacional Primavera, 
reivindicada pela juventude e moradores da área. O vereador Presidente 
Amoldo Dias realçou a importância dos debates no Legislativo culminando em 
um nível de qualidade nos mesmos, também exaltou a boa qualidade dos 
trabalhos do Executivo municipal; agradeceu a Secretaria de Esportes pela 
realização da reforma da quadra poliesportiva de chapadinha e Córrego do 
Urubu, falou sobre a futura instalação da pavimentação de calçamento das 
localidades Chapadinha e Córrego do Urubu, solicitou melhorias para o 
Conjunto Dom Aldo no que diz respeito à instalação de equipamentos públicos 
como: uma praça e quadra poliesportiva, entre outras..., comunicou e explicou 
ainda uma nova reforma do prédio da Câmara Municipal. Ordem do Dia, Leitura 
e votação do Parecer n° 33/2018 referente ao Projeto de Lei n° 03712018, do 
vereador Claudionor Francisco de Vasconcelos, que institui, no âmbito do 
sistema municipal de ensino, o Programa Escola sem Partido", com opinião 
desfavorável da maioria dos membros da Comissão, com voto vencido de 
Claudionor Francisco de Vasconcelos, o mesmo foi aprovado por unanimidade, 
em seguida, posto em votação seu respectivo Projeto de lei, foi reprovado por 7 
(sete) votos contra e 3 (três) votos a favor, dos vereadores Claudionor Tratores, 
Roberto Canuto e Daniel do Baixio. Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 
038/2018, que concede incentivos fiscais para instalações de novas empresas 
no município de Jijoca de Jericoacoara e dá outras providências. Encaminhado 
para as Comissões de Constituição, Justiça e Redação; e Finanças, 
Orçamento e Tributação. Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 03912018, 
que institui O dia Municipal do Vaqueiro em Jijoca de Jericoacoara, CE". 
Encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Leitura e 
discussão do Projeto de Lei n° 04012018, que dispõe sobre as atribuições do 
cargo de engenheiro ambiental e dá outras providências. Encaminhado para a 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Leitura e discussão do Projeto 
de Lei n° 041/2018, que dispõe sobre a criação da semana municipal de 
combate à violência contra a mulher de Jijoca de Jericoacoara e dá outras 
providências. Encaminhado para as Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação; e Obras e serviços Públicos. Leitura, discussão e votação do Projeto 
de Lei n° 04212018, que dispõe sobre denominação de Rua no Município de 
Jijoca de Jericoacoara, que atualmente encontra-se sem denominação oficial 
(SDO) e dá outras providências, posto em votação, a sua urgência foi aprovada 
por unanimidade e, que dispensado os Pareceres, foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente, declarou 
em nome de Deus encerrada a presente sessão, às 20h:07min (vinte horas e 
sete minutos), que para constar, eu Normendio de Carvalho que secretariei 
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esta Sessão, lavrei a presente Ata, que após lida, achada conforme e 
aprovada, será assinada pelo Presidente, pelo Secretário e demais vereadores 
do município de Jijoca de Jericoacoara que se fizeram presentes. xxxxxxxx 

Jijoca de Jericoacoara - Ceará, 28 de setembro de 2018. 

A9zA1c  

t 
( fo/ /  
Jt7Q 

9 4-a 
c- 	 i --_- 


